

习近平将对俄罗斯进行国事访问
并出席第二十三届圣彼得堡国际经济论坛新华社北京5月29日电 外交部
发言人陆慷29日宣布:应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将
于6月5日至7日对俄罗斯进行国事访问并出席第二十三届圣彼得堡国
际经济论坛。习近平主持召开中央全面深化改革委员会第八次会议强调
因势利导统筹谋划精准施策
推动改革更好服务经济社会发展大局

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京5月29日电 中共
中央总书记、国家主席、中央军委主
席、中央全面深化改革委员会主任习
近平5月29日下午主持召开中央全
面深化改革委员会第八次会议并发表
重要讲话。他强调,当前,我国改革
发展形势正处于深刻变化之中,外
部不确定不稳定因素增多,改革发展
面临许多新情况新问题。我们要保
持战略定力,坚持问题导向,因势利
导、统筹谋划、精准施策,在防范化
解重大矛盾和突出问题上出实招硬
招,推动改革更好服务经济社会发
展大局。

中共中央政治局常委、中央全面

深化改革委员会副主任李克强、王沪
宁、韩正出席会议。
会议审议通过了《关于创新和完
善宏观调控的指导意见》、《关于在山
西开展能源革命综合改革试点的意
见》、《关于深化影视业综合改革促进
我国影视业健康发展的意见》、《关于
加强创新能力开放合作的若干意见》、
《关于治理高值医用耗材的改革方
案》、《关于改革完善体制机制加强
粮食储备安全管理的若干意见》、《关
于完善建设用地使用权转让、出租、
抵押二级市场的指导意见》、《关于加
快农业保险高质量发展的指导意
见》、《关于进一步推进移风易俗建设文明乡风的指导意见》和《关于各地
区各部门贯彻落实中央全面深化改
革委员会会议精神深入推改革督
察工作的报告》。
会议指出,创新和完善宏观调
控,加快建立同高质量发展要求相适
应、体现新发展理念的宏观调控目标
体系、政策体系、决策协调体系、监
督考评体系、保障体系,要坚持稳中求
进工作总基调,坚持以供给侧结构性
改革为主线,突出统筹兼顾、综合平
衡,注重处理好政府和市场、短期和
长期、国内和国际的关系,统筹稳增
长、促改革、调结构、惠民生、防风险、
保稳定,发挥国家发展规划的战略导向作用,健全财政、货币、就业、产业、
区域等经济政策协调机制,保持经济
运行在合理区间。
会议强调,推动能源生产和消费
革命是保障能源安全、促进人与自然
和谐共生的治本之策。山西要通过
综合改革试点,努力在提高能源供
给体系质量效益、构建清洁低碳用能
模式、推进能源科技创新、深化能源体
制改革、扩大能源对外合作等方面取
得突破,争当全国能源革命排头兵。
会议指出,推进影视业改革,要
从完善创作生产引导机制、规范影视
企业经营行为、健全影视评价体系、
发挥各类市场主体作用、加强行业管
理执法、加强人才队伍建设等方面统
筹推进改革,既抓住当前群众普遍关
心、反映强烈的具体问题,又聚焦影
视行业标准、从业人员诚信建设等配
套性强、影响长远的要害问题,形成
管用的长效机制。
会议强调,加强创新能力开放合
作,要坚持以全球视野谋划和推动科
技创新,吸引和培养高精尖缺人才,提
升使用全球创新资源能力,打造开放
合作区域高地,参与和引导全球创新
治理,优化开放合作服务与环境,以开
放促进发展、以改革推动创新、以合
作实现共赢,全面融入全球创新网络,推
动创新型国家建设。 下转A02版▶(相关报道见A03版)学习北京创新发展经验 深化“三大领域”产业合作
海南省党政代表团在北京市学习考察
蔡奇刘赐贵陈吉宁沈晓明李伟吉林毛万春参加考察并座谈本报北京5月29日电 (特派记者
彭青林)5月28日至29日,海南省
党政代表团在北京市学习考察。中
共中央政治局委员、北京市委书记蔡
奇,市委副书记、市长陈吉宁,市人大
常委会主任李伟,市政协主席吉林与
海南省委书记、省人大常委会主任
刘赐贵,省委副书记、省长沈晓明,省
政协主席毛万春参加考察并座谈。蔡奇指出,北京与海南互补性
强,合作领域广阔,要进一步发挥双
方优势,挖掘合作潜力,促进共赢发
展。要共同推动更高水平的扩大开
放。北京是全国唯一的服务业扩大
开放综合试点城市,海南省正在推进
自由贸易试验区和中国特色自由贸
易港建设,博鳌亚洲论坛是具有全球
影响力的国际交流平台。要在政策
框架内充分探索合作方式,加强制度
创新经验的互学互鉴。要携手推
动高质量发展。把北京科技智力资源丰
富和海南作为我国最大经济特区的
优势结合起来,在金融、会展、健康、文
化旅游等现代服务业领域开展合作。
要认真学习海南生态环境建设的好
经验,持续改善首都生态环境。要加
强对接沟通,密切往来,加强各个层级
互动交流,支持两地企业合作发展。刘赐贵表示,北京市四套班子把
“四个意识”“四个自信”“两个维护”
作为根本政治准则,坚定贯彻习近平

5月29日,海南省党政代表团在北京市考察学习。图为中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,市委副书记、市长陈吉宁陪同海南省委书记、省人大常委会主任刘赐贵,省委副书记、省长沈晓明参观奥林匹克塔。本报特派记者 王凯 摄

协同发展战略向高精尖转型、
服务保障重大国际活动、以规划引领
和生态优先的理念推进城市精细化
建设管理等方面的大思路、大手笔和
新成就、新气象。 下转A02版▶
(相关报道见A02版)刘赐贵在海南省党政代表团学习考察总结会上要求
充分吸收借鉴京津冀先进经验
全力以赴推进“政策落实年”重点工作
沈晓明毛万春出席本报北京5月29日电 (特派记者
彭青林)5月29日下午,海南省党
政代表团在结束对北京、天津、河北
雄安三地的学习考察后,省委书记、
省人大常委会主任刘赐贵第一时间
在京主持召开会议,总结此次学习考
察成果,结合海南实际,研究部署下
一步相关工作。省委副书记、省长沈晓明,省政
协主席毛万春,省委常委毛超峰、
张琦、胡光辉、童道驰,省人大常委会副
主任许俊,副省长范华平、符彩香出
席会议并分别发言,分享学习考察体
会,分析京津冀先进经验,结合海南
实际提出工作建议。刘赐贵说,此次学习考察时间
虽短,但大家认真学习、深入思考、
体会深收获多,形成诸多共识。一
是三省市都以高度的政治站位和强
烈的政治担当,坚定贯彻习近平总
书记系列重要讲话精神,用高质量
发展的实际行动体现“四个意识”
“四个自信”“两个维护”;二是都以
服务重大国家战略的一盘棋理念,
有效推动京津冀协同发展;三是都
坚持规划引领、生态优先,久久为
功、不留遗憾地抓好产业升级和城
市建设;四是都对海南发展充满期
待,对海南工作全力支持。刘赐贵强调,代表团全体成员
和全省各级干部都要进一步增强
使命感、责任感、紧迫感,履职尽责推
进全岛自由贸易试验区和中国特
色自由贸易港建设,以实际成效向
党中央和全国人民交上一份满意
答卷。刘赐贵要求,要认真吸收借鉴三
地的好经验好做法,把学习成果转化
为全力以赴推进全面深化改革开放政策落实年各项工作的实际成效。
要深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重
要讲话、2013年视察海南时的重要
讲话以及对海南工作的系列重要指
示批示精神,抓好自由贸易试验区
“1+N”政策体系落实。要深化省域
“多规合一”改革,按照一园多区、一
区多园、一园一策等理念高标准规
划建设运营产业园区。要坚持规划
引领,对重点区域片区、园林绿地、
“五网”基础设施、产业发展等按照
一流水平规划,打造成为精品。要
细化分解落实《国家生态文明试验区(海南)实施方案》,以更有力措施
确保海南生态环境只能更好、不
能变差。要对照“1+N”政策体系具体
内容,紧紧围绕“三大领域”“五大平
台”“十二个重点产业”,大胆解放思想、
提高招商水平、落在实际效果。
要以国际旅游年为突破口,精心谋
划推动国际旅游消费中心建设。要
推动一批重大项目建设,特别是推
动高新技术产业在“质”和“量”上全
面提升。海南省党政代表团全体成员参
加会议。

- 导读 -

海南罗非鱼优质不优价,品牌
建设、市场开拓、产品优化等问题
亟待解决
好鱼如何卖出好价钱?
A03海口将开启
高考“静音模式”6月3日至10日全市暂停广场舞
6月6日至10日部分建筑工地停工

A05



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信